

koljena u disbalansu vitamina, promjene i upale u dječjoj dobi, degenerativne promjene, zatvorene ozljede, strana tijela u koljenskom zglobu, tegobe nakon implantacije endoproteza, bolesti zglobnih ovojnica, tumori i konačno profesionalne ozljede pojedinih djelova koljenskog zgloba.

Knjiga je bogato ilustrirana (dvobojne slike) a prikazan je i niz rentgenograma. Na kraju je popis literature (309 referenci) i kazalo. Autori su nastojali čitatelja uputiti na sve mogućnosti sličnih simptoma koji se nađu pri pregledu u određenim slučajevima. Ovaj se izuzetno pregledan i detaljan priručnik svakako preporuča prije svega ortopedima, fizijatrima i reumatolozima, ali i pedijatrima i internistima, te fizioterapeutima.

Maja Dubravica

KONZERVATIVNA TERAPIJA BOLESTI RAMENOG ZGLOBA

(Konservative Therapie von Schultererkrankungen)

Wülker N, Oldhafer M, Poos A, Georg Thieme Verlag, Stuttgart - New York
1992.

104. stranice. 33 slike, polutvrđi uvez. 48 DM

Knjigu je napisao ortoped uz pomoć fizioterapeuta i ergoterapeuta a nastala je kao posljedica jednogodišnje intenzivne suradnje s ciljem nalaženja optimalnih terapijskih postupaka u bolnom ramenu. Knjiga je bogato ilustrirana (slike su radi preglednosti u dvije boje), podijeljena je na 13 poglavlja a na kraju je izdašan popis literature i kazalo.

Prikazane su anatomske osnove, biomehanika i patomehanika te psihološki aspekti bolnog ramena, kao i klinička slika. Zatim je detaljno prikazana terapija, od uvoda, kupiranja bolova (pozicioniranjem, krioterapijom i sl.), mobiliziranje pojedinih segmenata (pasivno i aktivno), jačanje mišića, elektroterapija, masaža, medikamentna terapija. Prikazana su i pravila ponašanja na radnom mjestu, te konačno pomagala kojima se bolesnik može služiti.

Knjiga će pružiti značajnu pomoć fizijatrima i reumatolozima u svakodnevnom radu a također i fizioterapeutima, čija je također zadaća smanjiti bol i poboljšati funkciju. Stoga se preporuča kao vrlo značajan i koristan podsjetnik.

Maja Dubravica